

Jarný pohár 2023

Sobota 06.05.2023

Propozície pre nechrtie plemená a psov bez PP

!!!! každý pes musí mať platnú coursingovú licenciu !!!!

Uzávierka: 17.04.2023 do 23:59!!!!

Usporiadateľ:	Západoslovenský coursing
Vedúci pretekov:	Peter Pavlačič
Vedúci kancelárie:	Veronika Némethová
Obsluha návnady:	Peter Pavlačič
Veterinárny dozor:	MVDr. Simona Repáková
Rozhodcovia:	Zbyšek Hrubec, Richar Lichvár
Miesto pretekov:	Polný mlyn, Záhorská Bystrica 48°15'14.9"N 16°59'22.6"E 48.254136, 16.989622
Druh pretekov:	Coursing pre nechrtý podľa Coursingového poriadku pre nechrtie plemená psov Slovenskej coursingovej asociácie
Príjemka:	8:00 – 8:30 (veterinárna kontrola, kontrola coursingovej licencie, meranie kohútikovej výšky,...)
Veterinárna kontrola:	Vyznačený priestor v areály

Každý pes mladší ako 2 roky alebo starší ako 6 rokov sa musí po prvom kole pretekov zúčastniť druhej veterinárnej kontroly.

Zahájenie pretekov:	9:00 – 9:30
Vyhlásenie výsledkov:	cca. 17:00
Ceny:	1. – 6. miesto Cena pre najlepšieho psa a najlepšiu fenu dňa
Štartovné:	35 EUR / 850 CZK – prvý pes 30 EUR / 750 CZK – druhý a ďalší pes jedného majiteľa

PLATBY: Iba prevodom na účet klubu, splatnosť najneskôr v deň uzávierky

IBAN: SK58 8330 0000 0024 0135 6269

BIC/SWIFT: FIOZSKBAXXX

Majiteľ účtu: Západoslovenský coursing, Kapicova 6, 811 09 Bratislava

Pri platbe použite VS 12023 a do poznámky uveďte meno majiteľa psa.

- Storno poplatky:** V prípade odhlásenia psa do dátumu uzávierky – bez storno poplatku. Zaplatené štartovné bude vrátené na účet.
V prípade odhlásenia po dátume uzávierky alebo neúčasti na pretekoch sa štartovné nevracia
- Povinná výbava:** Farebná dostihová dečka (červená, biela, modrá) bez reklám, čísiel a iných doplnkov a náhubok s výnimkou plemien s kohútikovou výškou do 29,99 cm.
- Sedlisko a štart:** Dva behy pred štartom musí byť účastník pripravený pred sedliskom, následne bude vyzvaný, aby vstúpil do sedliska.
K príchodu na štart bude pripustený len pes v kompletnej povinnej výbave!!
Kompletnú povinnú výbavu musí mať pes na sebe až do opustenia dráhy!
- Trať:** Prírodný terén – tráva. **Dĺžka 500 – 700 metrov.** Návnada ťahaná na konečnom/nekonečnom navijáku cez kladky.
- Veterinárne predpisy:** Každý pes musí mať veterinárny preukaz/PET PASSPORT s platnými očkovaniami proti psinke, parvoviróze, leptospiróze, parainfluenze, hepatitíde a besnote.
Pes musí byť očkovaný proti besnote podľa očkovacej periodicity určenej výrobcom. Očkovanie sa pokladá za platné od 21. dňa od podania očkovania. Pri použití očkovania s dlhšou dobou platnosti je nutné, aby veterinár, ktorý očkovanie vykonal, zaznamenal dobu platnosti očkovania do veterinárneho preukazu/PET PASSU.
Pes musí byť klinicky zdravý, v dobrej kondícii. Každý pes musí prejsť príjemkou a vstupnou veterinárnou kontrolou. Kto sa v uvedenú dobu nedostaví, nebude pripustený na štart.
Z pretekov sú vylúčené hárajúce feny.
- Protest:** Protest proti rozhodnutiu zboru rozhodcov je neprípustný (hodnotenie behov, diskvalifikácia a pod.)
Neprípustný je taktiež protest proti posúdeniu zdravotného stavu psa miestnym veterinárnym lekárom a proti jeho rozhodnutiu o spôsobilosti psa zúčastniť sa, prípadne pokračovať v účasti na coursingovom preteku.
Protest možno podať len z technických dôvodov, ako je napríklad neoprávnený štart psa (neplatná coursingová licencia a pod.) po zložení istiny 25,- EUR, ktorá prepadá v prospech usporiadateľa coursingového preteku, ak je protest neoprávnený. V opačnom prípade sa istina vracia späť navrhovateľovi. Protest je nutné podať písomne do rúk vedúceho coursingového preteku ešte v priebehu preteku, inak nebude prijatý. Protest prerokuje komisia zložená zo zboru rozhodcov a vedúceho coursingového preteku. O výsledku prejednávania bez zbytočného odkladu vyrozumie navrhovateľa. Ďalej učiní o prejednaní protestu písomný zápis, ktorý bude predaný Coursingovej komisii.
- Vylúčenie zodpovednosti:** Usporiadateľ ani funkcionári v žiadnom prípade nepreberajú zodpovednosť za nehody alebo zranenia, ktoré účastníci závodu, ich psy alebo samotní funkcionári spôsobili. Je prísne zakázané voľné pobehovanie



psov. Prípadné straty ale škody usporiadateľ nehradí. Majiteľ psa nie je zodpovedný za zranenia iného psa spôsobené jeho psom v priebehu pretekov. Vo všetkých ostatných prípadoch preberá majiteľ za svojho psa plnú zodpovednosť. V prípade vbehnutia psa do dráhy počas pretekov zaplatí majiteľ psa pokutu 25,- EUR a zároveň ručí za škody spôsobené vbehnutím.

Je zakázané vstupovať všetkým nepovereným osobám na trať.

Usporiadateľ si vyhradzuje právo 3 dni pred pretekmi z dôvodu nepriaznivého počasia alebo iných závažných dôvodov preteky zrušiť a to uverejnením informácie na FB stránke usporiadateľa a zaslaním e-mailu všetkým prihláseným účastníkom